

До свидания, актюбинцы!

Сто восьмой театральный сезон начал в этом году Оренбургский драматический театр имени М. Горького. И вот первая гастрольная поездка года — в Актюбинск. Давняя традиционная дружба связывает города-соседи, и решение о поездке было принято артистами с воодушевлением.

Гости показали актюбинцам два спектакля — пьесу Р. Романова «До встречи, Земля!» и комедию В. Розова «Перед ужином», прошедшие с большим успехом.

Оренбургский драматический театр имени М. Горького — известный в стране творческий коллектив. Именно после гастролей оренбуржцев в Москве театральная пресса отмечала об уходе в вечность понятия «провинциальный театр» — творческие коллективы на периферии выросли до уровня столичных театров.

Кстати, артисты драматического театра — частые и желанные гости в колхозах и совхозах Оренбургской области.

Постановка спектаклей в летнее время осуществляется на воздухе при аудитории пять—семь тысяч зрителей. Как на большой праздник собираются из окрестных сел колхозники полюбоваться мастерству желанных гостей.

—Вполне реальна возможность, — заявил нам руководитель группы драматического театра заслуженный артист РСФСР А.А. Мухомов, — что на следующий год мы бы



могли выступить перед широкой аудиторией тружеников сельского хозяйства Западного Казахстана. Наша первая поездка в Актюбинск полнющая и незабываемая. Актюбинские любители театра, тонко чувствующие искусство, — благодарные зрители. Коллектив артистов театра передает актюбинцам большое дружеское «спасибо». Пусть наши встречи станут традиционными. До свидания!

В. ГОНЧАРОВ.

На снимке: артисты Оренбургского драматического театра имени М. Горького знакомятся с Актюбинском.

Фото автора.